

**Beszámoló a Zanati Kulturális és
Sport Egyesület
2018 évi munkájáról a Feladatellátási
megállapodás elszámolásához**



Általános információk

A Zanati Kulturális és Sport Egyesület vezetőségében nem történt változás 2018. évben. A taglétszám növekedett a turisztikai szakosztály tagjaival, akik kérték a felvételüket, így jelenleg 92 fő. Az állandó csoportos foglalkozások, mint Gyerektorna, Baba-mama klub (Kerekítő foglalkozásokkal), Gerinctorna, Asszonytorna, Etká-jóga, a labdarúgó szakosztály és a turisztikai szakosztály mellett új színfolt az egyesületben a kosárlabda szakosztály. Egyesület kötelékében folytatja a Cosmos Home megye I. osztályú kosárlabda csapat a tevékenységét.

Az egyesületben közösségi munka elvégzésének lehetőségét biztosítjuk elsősorban zanati középiskolásoknak. Egyre többen élnek ezzel a lehetőséggel, hozzájárulva a zanati programok szervezéséhez és lebonyolításához.

2018. évben 1 fő kulturális közfoglalkoztatott kolléga volt az NMI-től májusig, aki nagy segítségünkre volt a programok szervezésében és a Közösségi Ház kezelésében. Sajnos a program megszűnésével nehéz helyzetbe kerültünk a Közösségi Ház működtetésével. Jelenleg a vezetőség tagjai végzik el a feladatokat, ami hosszútávon nem fenntartható állapot.

A Zanati Közösségi Házban szinte minden nap van valami rendezvény, program. Kialakult egy nagyon jó struktúra a Zanati Közösségi Ház használatára mindenki meglegedésére. Minden használó felelősséggel végzi a szabadidős tevékenységét a zanati közösség egyetlen közösségi terében.

Minden programunkról hírt adtunk folyamatosan a Facebook oldalunkon és weboldalunkon.

Együttműködő partnereink

Egyesületünk keresi a kapcsolatot és az együttműködési lehetőséget a Szombathelyen illetve a térségében működő civil szervezetekkel.

Rendszeresen közös programokat szervezünk a Zanati Római Katolikus Egyházközséggel. Jó baráti viszonyt ápolunk a Herényi Kulturális és Sport Egyesülettel. Tagjai vagyunk a Szombathelyi Civil Kerekasztalnak.

A Nyitra utcai ÁMK-val is jó kapcsolatot alakítottunk ki. Minden rendezvényünkről kölcsönösen a közösségi portáljainkon beszámolunk. Ezen kívül a Vadvirág Óvodát támogattuk

szintén, hogy a Zanati Közösségi Házban tarthatták a szülők és dolgozók bál rendezvényét és óvodai rendezvényeikhez asztalokat és székeket biztosítottuk.

Programok

2018. február 10. szombat, Jótekonysági balyus bál

Teltházás rendezvényünk nagyon jól sikerült. A bál bevételét a zanati nyugdíjasoknak szervezett kirándulásra gyűjtöttük. 104.800 Ft bevétel a későbbiekben részletezendő kirándulásra lett felhasználva.

2018. március 23. péntek, Húsvéti kézműves foglalkozás

Putz Attiláné Zsuzsa vezetésével készítettünk a Húsvéti díszeket és díszítettünk tojásokat különleges technikákkal.

2018. március 24. szombat, Cserga és barátai koncert

Nagyon tartalmas programot sikerült szervezni baráti alapon sok zenével és beszélgetéssel.

2018. április 20. péntek, Anyák napi kézműves foglalkozás

Új kezdeményezésként szerveztük meg ezt a foglalkozást, hogy Anyák napjára minél többen saját készítésű ajándékkal tudja meglepni édesanyját, nagymamáját. Putz Attiláné Zsuzsa vezetésével készítettünk egyedi szebbnél-szebb ajándékokat.

2018. május 5. szombat, A zanati szépkorúaknak Sopron – Fertőd úti céllal szervezett egynapos kirándulás

Mivel sok nyugdíjas van Zanaton, ezért arra gondoltunk a turisztikai szakosztály vezetőivel, hogy egy kirándulásra meghívjuk azokat, akik nem engedhetik meg maguknak egy ilyen egynapos kirándulás költségeit sem. Ezt megcélozva az idei Jótekonysági bálunk bevételét szántuk erre a célra. Az előzetes igényfelmérés alapján több mint 40 fő jelezte, hogy szívesen részt venne egy ilyen kiránduláson, viszont a bál bevétel 11 fő kirándulását tudta fedezni. Ahhoz, hogy mindenkinek tudjuk biztosítani az ingyenes részvételt még 200.000 Ft-ra volt szükségünk, amit Kántás Zoltán önkormányzati képviselő úr a saját kerete terhére biztosított kérelmünk alapján. Ezen felüli plusz költségeket az egyesület biztosította magánszemélyek és a városrész vállalkozóinak támogatásával.

A kirándulásról 2018. június 3-án került sor. A Gabbiano Utával utazni jódonál reméljük meg a programot, szállást. Minden résztvevőre külön utazási biztosítást kötöttünk, de szerencsére nem volt rá semmi szükség. Szervezésnél figyeltünk, hogy a nehezebben közlekedő résztvevők is jól érezzék magukat. Ennek megfelelően rövid sétákkal elérhető célpontok lettek meghatározva.

Sokan több évtizede nem voltak ilyen kiránduláson és nagyon örültek ennek a lehetőségnek. Utólag is rengeteg köszönő szót kapunk a szervezésért. Nagyon hálás mindenki Kántás Zoltán képviselő úrnak, aki első szóra támogatásáról biztosította a rendezvényt.

A kiránduláson 40 fő vett részt. A rendezésben 5 fő vett részt, akik társadalmi munkában látták el feladatukat.

2018. június 02. szombat, Baba-mama Nap és Családi Nap

Évek óta a Gyereknapi helyett egy Családi Napot tartunk, mivel nem tudtunk méltó alternatívái lenni a gyereknapi nagy szombathelyi rendezvényeknek. Ez a változtatás nagyon jól bevált. Programunk minden évben az egyik legsikeresebb és legelfogadottabb a városrészen.

Idei év újdonsága volt, hogy délelőtt Baba-mama klub szervezésében Búki Judit vezetésével Baba-mama napot tartottunk. Előadások voltak a hozzátáplálásról és a beszédfejlődésről meghívott szakemberek által. Ezen felül egészséges friss alapanyagokból készült bébiételeket kóstolhattak a résztvevők. Déri Viktória védőnőnk pedig arcfestéssel kedveskedett a gyerekeknek.

A Családi vetélkedőket, sorversenyeket rendeztünk nagy sikerrel. Wöller Tamásné, Éva, Kovács Tiborné, Gyöngyi és Falussyné Kertész Helga szervezték a programot. A lebonyolításban az egyesület vezetősége és a közösségi foglalkoztatásban segítő középiskolások segítettek.

A versenyek közben készültek a finomabbnál finomabb ételek, amihez a hozzávaló húst az egyesület biztosította.

Ezen a rendezvényen tartotta 5. születésnapját az Asszonytorna tagozatunk. Fantasztikus társaságban csak fiatalodnak a hölgyek.

2018. június 30.- július 2. szombat-hétfő, XXIII. Szent László Napok

1995 óta, számunkra érthetetlen módon, első alkalommal nem támogatta Szombathely MJV Önkormányzata Zanat legnagyobb ünnepét, mivel a rendezvényre beadott pályázatunkat elutasította. Kántás Zoltán önkormányzati képviselőnk közbenjárására végül a polgármesteri keretből megkaptuk a kért támogatásunkat rendezvényünkre. Remélhetőleg az elkövetkezendő

szízekben nem esik meg többé az a számunkra ötfélefen elhárás. és pályázataink támogatja az önkormányzat. Kevés ilyen hagyományokkal rendelkező program van Szombathelyen. Így sikerült XXIII. alkalommal ismét megszervezni és lebonyolítani. Rendkívül tartalmas programot állítottunk össze, amit több zsanati vállalkozó is segített.

A 2018. évi Szent László Napok programjai a következők voltak:

1. nap 2018. június 30. szombat:

- 16 órától tartottuk megnyitóját a Gyermekrajz kiállításnak, aminek a témája idei évben „Ilyen az én családom” volt. Idén van a Családok éve, ami miatt ezt a témát választottuk. 74 pályamű érkezett Szombathely több iskolájából és óvodájából. Eredményhirdetésnél két korcsoport első három helyezettjét díjaztuk és három különdíjat is kiosztottunk. A díjakat Kántás Zoltán képviselő úr és az egyesület biztosította.
- 18 órától Koprive koncert volt, akik tamburán és más hangszereken szólaltatták meg a dalaikat. Nagy sikere volt a horvát népdaloknak és az egész előadásnak.

2. nap 2018. július 1. vasárnap:

- 10 órakor kezdődött az ünnepi Szent László Napi szentmise a gyönyörű templomunkban. Utána kivonultunk hosszú menetben a koszorúzási ünnepségre a Szent László Parkban. Ünnepi beszédet mondott Kántás Zoltán SZMJV önkormányzati képviselője. Koszorúzás zárta a 21. Szent László Napi ünnepséget a legalább 150 fős publikum előtt.
- 15 órától a Zanati Közösségi Ház udvarán, kézművesek, arcfestés, csillámtetoválás, ugráló légvár, íjászat és lovagoltatás várta a gyerekeket és a felnőtteket.
- 15:30 órától Györe Laura tartott egyedülálló kutyabemutatót.
- 16:30 órától Mesebolt Színház: Vackor az óvodában előadása következett.
- 18 órától Nagy Jonathan illúzió show volt látható.

Szerény anyagi kereteinkhez képest tudtuk ezt a nagyon jó programot összeállítani, amin minden korosztály talált magának érdekes műsort. Legalább 500 vendég fordult meg vasárnapi napon a rendezvényeinken.

3. nap 2018. július 2. hétfő:

- 18 óratól kezdődő Szentmise, Tüzemise volt a Szent László templomunkban. A hagyomány szerint minden évben az 1894.-es zánati tüzvesz utáni újjászüléstől kezdve ez a Szentmise megköszömi a Mindenhatónak. 124 éve tartják ezt a szokást a zánatiak.

A rendezvénysorozat 3 napja alatt több mint 700 fő vett részt. Minden zánati és szombathelyi érdeklődő találhatott magának a programok között neki érdekeset. A rendezést társadalmi munkában az egyesület vezetősége és családtagjai végezték ismét, kiegészülve 3 közösségi munkát végző szombathelyi középiskolással. A rendezvény sikeres volt idén is, amit megerősítenek a mindenholnan érkező szóbeli és írásbeli visszajelzések.

2018. szeptember 8. szombat, Zánaton

Több mint 10 éves programunkat idén első alkalommal nem támogatta Szombathely MJV Önkormányzata, mivel a rendezvényre beadott pályázatunkat elutasította. Mivel egyesületünk ezt a tömegsportrendezvényt kiemelt, közkedvelt programjának tekinti, ezért szükségös költségéből kigazdálkodta.

A szervezést idén is Wöllerné Reiner Éva, Kovács Tiborné Gyöngyi és Falussyné Kertész Helga vállalta magára. Programunk évről-évre az egyik legkedveltebb az általános iskolás gyerekek körében. Négy éve szervezünk versenyt az óvodás korosztálynak (Mini Zánaton) és a felnőtt korosztályt is szép számmal részt vett a programunkon. Az eddigi három korosztályt kibővítettük és női / férfi kategóriákban külön-külön hirdettünk győzteseket.

A legnagyobb sikere a Zánaton futásnak volt, ami 2,6 km táv Zánat utcáin. Sok néző szurkolt a futóknak. Ebben a versenyszámban indult, megfizetve rendezvényünket, Koczka Tibor alpolgármester úr és Kántás Zoltán képviselő úr is.

A Decathlon, mint a rendezvény fő támogatója, 6 db 5.000 Ft-os vásárlási utalványt biztosított, Koczka alpolgármester úr Szombathely MJV Önkormányzatának tárgyjutalmait adta át és Kántás képviselő úr 2 db 5.000 Ft-os ajándékutalvánnyal járult hozzá a díjazáshoz. Az egyesület sporteszközöket biztosított a díjak mellé, amit a támogató Decathlon-ban szerzett be. Egyetlen gyerek sem ment haza üres kézzel.

2018. október 05. péntek, Éves rendes közgyűlés

Közgyűlésünk az egyesület alapszabályának megfelelően megtörtént. 2017 évi szakmai és pénzügyi beszámolókat elfogadásra kerültek.

2018. december 1. szombat, Adventi kézműves foglalkozás

Putz Attiláné, Zsuzsa vezetésével több asztalon készültek a szebbnél szebb karácsonyfadíszek és adventi koszorúk. Régi hagyomány, hogy sok zanati család itt készíti közösen az adventi koszorúját. Az egyesület állja mindig a koszorúalapot és a résztvevők hozzák a díszítésre szánt anyagokat, amit megosztanak egymással. A program lebonyolításában 2 fő közösségi munkát végző középiskolásunk is aktív szerepet vállalt.

2018. december 6. csütörtök, Mikulásvárás a Közösségi Házban

A Mikulásváró nagy sikert aratott a zanati gyerekek között. 40 gyermeket hoztak el a szüleik. Kicsinek bizonyult a terem a sok résztvevő miatt. Kovács Tiborné, Gyöngyi vezetésével folyt a rendezvény. Több kisgyerek készült szép verssel, dallal a Mikulásnak. A Mikulás még arra is ügyelt, hogy egészséges dolgok kerüljenek a csomagba, mint mogoró és narancs, persze a csokimikulás mellé.

Rendezvényünk végén hosszasan beszélgettek szülők, amíg a gyerekek játszottak.

2018. december 8. szombat, Nyugdíjas találkozó

Hagyományosan megvendégelte az egyesület Zanat szépkorú lakosságát. Mindenki nagyon jól érezte magát. Program elején gyerekek adtak rövid műsort. Sokadik alkalommal is elfogadta meghívásunkat György István és fia Gábor a programon, akik az alkalomhoz illő dalokkal szórakoztatták a jelenlevőket. Majd a Lorigo társastánc egyesület fantasztikus műsora kápráztatta el a zanati nyugdíjasokat. A finom vacsora után Járai András zenéjére mulattak a vendégek. Putz Attiláné, Zsuzsa által ajándékba készített különleges karácsonyfadísznek is nagyon örültek a vendégek.

2018. december 23. vasárnap, Jézuska várás Zanaton

Idei évben első alkalommal készítetett az egyesület egy nagy, körülbelül 1 m átmérőjű adventi koszorút az ünnepi készülődés jegyében. A Zanati Templom bejáratánál elhelyezett koszorú gyertyáit a vasárnapi mise előtt közösen gyújtották meg a hívők.

Magyar Veronika szöveggönyve és díszletei alapján, Büki Judit vezetésével 17 fős gyereksereg készült erre az estére 4 héten keresztül. 1-16 éves korig voltak a szereplők gyönyörű angyalka és pásztor ruhákban. Programunk célja az, hogy rendezvényünk minél több zanati család a karácsonyi készülődés szerves része legyen. A már hagyományosnak mondható programunkon idén is versekkel, karácsonyi misztériumjátékkal és az elmaradhatatlan, több betlehemes találkozót is megjárt, zanati betlehemes játékkal vártuk a

szervezési munkafüzeteket, Apróknak, nagyobbaknak, felnőtteknek különböző tartalmú (meghívó) szórakozási, elősegítve az ünnepekre hangolódást. Teleházas rendezvényünket a Zanati Római Katolikus Egyházközséggel közösen tartottuk meg, ahogy már hosszú évek óta tesszük. Rendezvény végén hosszasan beszélgettünk az egyesület által biztosított pogácsával, üdítővel és forrált borral a feldíszített Karácsonyfánk alatt.

Tagozatok

Asszonytorna

Tagozat vezető: Falussyné Kertész Helga

A csoport célja, a városrészben lakó asszonyok, lányok közös mozgásigényének kielégítése. A hetente két alkalommal (kedden és csütörtökön) megtartott tornákra átlagosan 12-15 fő jár el. Nagyon jó kollektíva, baráti társaság jött össze, akik a tornákon kívül is összejönnek évente több alkalommal. Idén ünnepelte 5. évfordulóját az Asszonytorna togozatunk.

Zanati futballesapat

Tagozat vezető: Szabó Zoltán

2007.-ben alakult csapatunk. Azóta minden évben részesei vagyunk a megyei III. vagy megye II. bajnokságoknak. Labdarúgó csapatunk gyökeret vert a megye II. bajnokságban. A csapat fenntartása egyre nagyobb teher az egyesületnek, mivel a megyei II. osztályban több mérkőzés van és az utánpótlás csapat miatt az utazási költségek is magasabbak, ráadásul a kevés csapat miatt 2 csoportba sorolták be a megye II. osztályú csapatait. Emiatt több mint 600 km-rel többet kell egy szezonban utaztatni a 32-36 focistánkat. Sok olyan fiatalnak biztosítunk sportolási lehetőséget, akiknek a szülei nem engedhetik meg a havi 4-8.000 Ft-os tagdíjat. Minden ifjúsági játékosunknak TAO támogatásból cipőt, felszerelést tudtunk biztosítani. Későbbiekben is szeretnénk ezt így folytatni. Egyre több zanati fiatal csatlakozik az utánpótlás csapatunkhoz, akikkel biztosítva lesz reményeink szerint a csapat hosszú távú fennmaradása. Jelenleg 45 fő igazolt labdarúgónk van.

Turisztikai szakosztály

Tagozat vezető: Kissné Szabó Anna

Önszerveződő baráti társaság évek óta kerékpártúrákat szervezett. Egyre többen kapcsolódtak be ebbe és 2017.-ben az egyesület felajánlotta, hogy szívesen befogadja a csoportot, már csak

szert is mivel több egyesületi tag is bekapcsolódott a csoportba. Nagyon lelkes a fős csapat szervezői és bonyolítja a kirándulásokat társadalmi munkában.

2018.-ban a következő kirándulásokat szervezték le:

2018.02.16-18 Kőszeg Keresztút, utazás autókkal, 13 fő.

2018.05.05 Nyugdíjas kirándulás Sopron – Fertő-tó és környéke, utazás busszal, 40 fő.

2018.05.18-21 Döbrönte, Bakonybél és környéke, utazás autókkal, 24 fő.

2018.07.09-12 Tisza-tó kerékpártúra (65 km), utazás autókkal, 13 fő.

2018.09.08 Kerékpártúra Szombathely – Rum – Zsennye (50 km), 10 fő.

2018.09.18-21 Pécs és környéke (Harkány, Villány, Siklós, Abaliget), utazás autókkal, 16 fő.

2018.10.09 Kirándulás Keszthelyre vonattal (Kastély, Vadászati kiállítás), 10 fő.

Nyugdíjas kiránduláson kívül minden programjuk önköltséges volt!

Minden kirándulás után közös fénykép nézegetést, anekdotázást tartanak a Zanati Közösségi Házban. Sok ilyen kezdeményezésre lenne szükség mindenhol.

Baba-mama klub

Tagozat vezető: Büki Judit

Régóta működik kisebb-nagyobb megszakításokkal ez a csoportunk. Most ismét összejött 26 (!) kisgyerekes anyuka, akik a Déri Viktória védőnő bevonásával tartják foglalkozásaikat csütörtök délelőttöként. Megbeszélik a gyereknevelési problémáikat, közösen játszanak a gyerekekkel.

Ezen kívül szerveznek egyéb programokat is, mint a korábban is említett Kerekítő foglalkozások. Ezt a foglalkozást 0-3 éves gyerekes családok részére Kővári Réka néptáncpedagógus tartja félévente 4 alkalommal.

Beindítottak egy Manótornát, amit a gyerekek nagyon szeretnek.

Idei évben első alkalommal Baba-mama napot tartottunk nagy sikerrel.

Kosárlabda szakosztály

Tagozat vezető: Horváth Tibor

Önszerveződő baráti társaság évek óta szerepel a megye I. osztályban Cosmos Home néven. Eddig egy budapesti szakosztály tagjai voltak, de mivel az megszűnt, így kerestek más lehetőséget. Mivel csapat tagjai között több zanati van, illetve Horváth Tibor, togozatvezető is zanati lakos, így jelezték, hogy szívesen csatlakoznának egyesületünkhöz, amit a vezetőség

tananyagot. Közülük 20 fő igazolt játékosok van, de többen látogatják edzéseiket. Szakosztály minden működési költségét a csapat állja. Úgy érezzük, hogy valamilyen többlet támogatást tudjunk számukra is biztosítani, a heti egy fix időpontban tartott edzéslehetőség megoldódjon. Keresünk egy szakedzőt a csapat mellé, aki tudna foglalkozni a kosárlabdát szerető fiatalokkal, felnőttekkel.

Reményeink szerint ugyanolyan sikeres együttműködés lesz ez is egyesületünkben, mint a turisztikai szakosztály befogadása.

A következő állandó programokat biztosítjuk:

- Etka joga, foglalkozások. Hetente egy alkalommal szerdánként tartják a foglalkozást. Nagyon jó kis csapat jött össze. Saját maguk szerveznek közös kirándulásokat, családi összejöveteleket.
- Gerinctorna. Szakember segítségével minden korosztálynak hasznos foglalkozás, ami szintén nagy sikerrel folyik most már több éve. Szombathelyről is egyre többen jönnek erre a foglalkozásra. Hétfő esténként van a foglalkozás.
- Gyerektorna. Felmerült több szülőben, hogy nem tudnánk-e szervezni egy kis mozgást az óvodás gyerkőcöknek, mivel Szombathelyre hordják a gyerekeket tornára. Természetesen azonnal kerestünk rá megoldást és szakember irányításával folynak a foglalkozások hetente egy alkalommal. Idén több sporteszközt szereztünk be számukra.

Összegzés

12 nagy programunkat a vezetőség és segítő családtagjai vezényelték le társadalmi munkában, 1 fő kulturális közfoglalkoztatott volt májusig és 2-4 fő középiskolás segítségével. Évek óta ismétlődő programjainknak van egy-két olyan szervezője a vezetőségből, aki teljesen magáénak érzi. Ők az igazi motorjai az egyesületünk működésének. Nagy öröm, hogy a turisztikai szakosztály beépítésével az egyesületbe újabb aktív tag érkezett. Ők részt vállalnak az egyesület egyéb programjainak a szervezésében is, így kicsit jobban meg tudjuk osztani a feladatokat. Kosárlabda csapat befogadásával tovább színesedett az egyesület.

Szükség költségvetésünk miatt, önkormányzati pályázataink érthetetlen elutasítása miatt, rengeteg kreatív ötletre volt szükség, hogy programjaink színvonalasak legyenek. Nagy áldozat ez mindenki részéről. Saját szabadidő terhére, mindenféle ellenszolgáltatás nélkül tevékenykedünk a köz javára hol több, hol kevesebb sikerélménnyel. A vezetőségi tagok több mint 100 órát dolgoznak évente az egyesületben. Programjainkon összességében több mint 2.500 fő vett részt.

Egy szolnais programunkat nem tartottuk meg pályázatunk elutasítása és jelzésérőke miatt. XI. alkalommal került volna megrendezésre a Szent László labdarúgó kupa. Mivel nem támogatta most első alkalommal ezt Szombathely MJV önkormányzata, így kihagytuk a programjaink közül. Reméljük, hogy 2019.-ben tudjuk folytatni ezt is, mivel ismét támogatásra érdemesnek találják városatyák azt a programot, amit 10 éven keresztül támogattak korábban.

Szombathely Megyei Jogú Várostól kapott éves működési támogatásunknak köszönhetően és a zanati és ipartelepi vállalkozók segítségével tudtuk finanszírozni programjainkat és szakosztályainkat. Amihez tudunk, arra pályáztunk. Minden kapott támogatással határidőre, pontosan elszámoltunk.

Bízunk benne, hogy mind a szakmai beszámolóink, mind a pénzügyi elszámolásunk elfogadásra kerül és a 2019.-ben legalább a 2017 előtti évekkkel megegyező támogatásra számíthatunk, hogy minél több zanatinak tudjunk tartalmas időtöltést ajánlani lakókörnyezetünkben.

Zanati foci pályára 2017-ben pályázatunk sikeres lett az MLSZ TAO beruházási pályázatán. Sajnos a legfontosabb elem, a magasfeszültségű vezeték kiváltása nem lett támogatva egy félreértés miatt. Erre beadtunk 2018.-ban egy újabb pályázatot, amit visszakaptunk hiánypótlásra. Jelenleg intézzük a hiánypótlás megoldását.

Az önkormányzat szakmai és erkölcsi segítségével a zanati foci pályára megépítése elérhető közelségbe került. 2,5 hektáros terület jelenleg parlagon hever, amit még 2013.-ban erre a célra megvásárolt Szombathely MJV Önkormányzata. Az egyesület nem tudja ezt a projektet maga megoldani ember és szakmai kérdések hiánya miatt. Rengetegen sportolnak Zanaton és jelenleg a nagyon forgalmas és balesetveszélyes közutakon futnak, pedig ki lehetne egy szép futópályát alakítani ezen a területen. Gyerekek a Szent László Parkban fociznak mivel nincs más lehetőségük. 1.200 fős Szombathely-Zanat városrész megérdemelné végre ennek a sportolásra alkalmas területnek a kiépítését.

Zanati Kulturális és Sport Egyesület
9700 Szombathely, Külső-Zanati u. 119.
Adószám: 18883824-1-18
OTP Bank: 11747006-20166597

Szombathely, 2019. január 29.



Putz Attila
elnök

Zanati Kulturális és Sport Egyesület

**Pénzügyi beszámoló a Zanati
Kulturális és Sport Egyesület
2018. évi Feladatellátási támogatás
felhasználásáról
61229-3/2018**



Pozitív beszámoló a Zanati Kulturális és Sport Egyesület 2018. évi Feladatellátása
megállapodásban foglalt 2 millió Ft felhasználásáról

Általános információk

Szombathely MJV Önkormányzatával 2018.03.28.-én kötött az egyesület Feladatellátási megállapodást újabb 4 évre. 2018. évben 2 millió Ft támogatást biztosít eszerint az egyesületnek az Önkormányzat. Ebből az összegből kell a Zanati Közösségi Házat fenntartani és programokat szervezni Zanat városrész lakosságának. Összességében a megemelt összeg a 2017. évhez és előtte levő évekhez képest kevesebb támogatás az egyesületnek, mivel minden más programunk pályázatát alapesetben lenullázta a képviselő testület. Sérelem ez az eljárást. Soha nem fordult ilyen elő az egyesület 23 éves fennállása óta. 22. évig támogatott Szent László Napokat végül 23. alkalommal polgármesteri keretből támogatta az önkormányzat, és a működési pályázatunk is részben támogatva lett Kántás Zoltán önkormányzati képviselőnk áldozatos munkája miatt, közbenjárására.

11. Szent László labdarúgó kupánkat nem tartottuk meg elsősorban figyelemfelhívás miatt, hogy ennek a támogatási rendszernek az eredményeként ilyen programok szűnnek meg. Több mint 10 éve folyamatosan rendezett Zanaton tömegsport rendezvényünket egyéb kereteink terhére megtartottuk tagjaink kérésére.

Amennyiben nem kapjuk meg a 2017. előtti években megszokott támogatást, amelyekért a 23 év alatt megdolgozott egyesületünk, akkor további programokat leszünk kénytelenek megszüntetni 2019. évben.

Zanati Közösségi Ház felújítása az akkori egyesületi vezetés miatt elhibázott lett, mivel gyakorlatilag színházteremmé lett átépítve. Sokkal jobb lett volna, amennyiben több kisebb terem kapott volna helyet a házban, ahol klubfoglalkozásokat lehetne tartani. Nem készült raktárhelyiség, hol a foglalkozásokhoz használt eszközöket, anyagokat tárolni lehetne. Emiatt egy kerti faház lett felállítva az udvar hátsó részén. Reményeink szerint ez segíteni fog a raktározási problémáinkon.

Műszaki problémák is folyamatosan jönnek elő a házban. A WC-k beáznak a szellőzőknél. A ház szigetelése nem lett elvégezve. Sok kisebb javítást helyi vállalkozók szinte anyagköltség ellenében megoldottak számunkra. Nélkülük még rosszabb lenne a helyzet.

A Közösségi Ház udvara nagyon rendezetlen volt. Szomszédok teljes joggal panaszkodtak az állapotokra. Területet rendezetté tettük elsősorban az adó 1%-os támogatásból,

de kötöttünk a feladattelbbsi támogatásból is. Nem tudtuk máj. fűnyíróval rendezni közel 1000 m²-es fűves, bokros területet. 2017.-ben vásárolt kerti faházat felállítottuk, kerítést javítottuk, illetve hátrafelé újat csináltattunk. Mindezt szakemberek mellett rengeteg társadalmi munkával a zanati lakosok részéről. 2019.-ben befejezzük a terület rendezését.

A Szent László Napok helyszínéként 20 évig használt Szent László Park közterületet idei évben sem vettük igénybe és beszorítottuk programjainkat a Zanati Községi Ház udvarára. Így nem kellett közterület foglalási díjat fizetnünk. 2019.-ben szeretnénk ismét a Szent László Napokat a régi méltó helyén megrendezni, de csak abban az esetben, ha nem kell a közterület foglalásért fizetnünk. Kérjük ennek a lehetőségét vizsgálja felül az önkormányzat.

Támogatás felhasználása

A számlaösszesítőben 140 db tételről készült összesítés. Minden egyes számla az egyesület nevére szól. Minden számlát ellenjegyeztünk, záradékoltunk és csak ehhez a támogatáshoz elszámolhatóak. Hiteles másolatukat tartalmazza az elszámolás. A kifizetésekről bankszámla kivonatokat vagy készpénzkifizetési bizonylatokat mellékelünk. Számlák sorszámozva vannak, a sorszámokra hivatkozunk a kivonatokon vagy a bizonylatokon.

Összességében a következőkre használtuk fel a támogatást:

1. Rezsiköltség, gáz és víz 365.613 Ft és hulladék elszállítás 27.075 Ft. Vízszámlákkal minden évben problémáink vannak, mivel nem kapjuk meg őket. 2018.-ban egyetlen számlát sem kaptunk meg. Csoportos beszédessel vonják le az egyesület számlájáról a szolgáltatási díjakat. Utólag is igyekszünk a számlákat beszerezni és/vagy folyószámlakivonatokat beszerezni a szolgáltatóktól. Bankszámla kivonatokat mellékelünk. Külön feljegyzés készült erről, ami a számlák között megtalálható.
2. Pályabérletre a focicsapat számára 224.000 Ft-ot számolunk el. A Kolozsvár utcai pálya bérleti díja, ami piaci alapon van kiszámlázva felénk. Többi közel 600.000 Ft-ot a TAO pályázati támogatásból fizettük, ami jelenleg nem áll rendelkezésre, mivel a focipálya pályázatunkat meghosszabbítottuk és decemberben nem tudtunk TAO támogatásokat gyűjteni. 2019.-re valami megoldást kell erre találnunk.
3. Kosárlabda csapatra (nevezési díj, átigazolási díjak), Asszonytorna futóversenyeire és foci felszerelésre költöttünk 125.340 Ft-ot.

4. Traktóvezetők WC papíri készleté 48.033 Ft. Zsuzsi Közösségi Házban szinte minden nap van program. A kulturális időtöltéshez szükség van a kulturális mellékhelyiségekre, rendre.
5. Postaköltség 2.035 Ft. Pályázatok, ítigazolások miatti hivatalos levelezés költsége.
6. Anyagköltségre 121.840 Ft-ot költöttünk. Ezek a kézműves foglalkozások, Jézuskavárás és a többi rendezvényünk anyagszükségei.
7. Programokra összesen 416.000 Ft-ot költöttünk. Szent László Napok, táncműsor, Kerekítő foglalkozások díja. Ezen felül a nyugdíjasaink kirándulásának az önrészét is ide számoltuk el.
8. A támogatás terhére számoltuk el a labdarúgó csapatok utazási költségét 124.710 Ft értékben. Minden mérkőzésre 32-36 főt kellett utaztatnunk. Ez 7-9 személyautót jelent. Busz bérlettel ez sokkal több költséget jelentene. Sok esetben, az elszámolt költségeken kívül az utánpótláskorú gyerekek szülei is segítettek a szállításban, amiért nem fogadtak el semmit. Putz Attila az egyesület elnöke is minden alkalommal ingyen szállította a csapatot. Csak a Szombathelyen kívüli mérkőzésekre számolunk el utazási költséget. Mivel egyesületünk állandó programja a labdarúgó csapataink mérkőzései, ezért teljesen megalapozott a támogatás terhére elszámolni ezt a költséget.
9. Banki költségek 67.933 Ft. Külön feljegyzés készült erről, ami a számlák között megtalálható. Külön számlát kellett nyitnunk a TAO tárgyi eszköz támogatás miatt, ezért növekedett a banki költségünk az előző évhez képest. Mindhárom számlánk számlakivonatait tartalmazza az elszámolás.
10. Egyéb költségek között a következőket számoltuk el 495.150 Ft értékben:
 - 240.950 Ft az udvar rendberakására. Földmunka, rengeteg hulladék elszállítása, kerítés betonozása, kis faházunk felállítása.
 - 26.725 Ft irodaszerekre és nyomtatópatronra.
 - 128.580 Ft terembérletre a focicsapat összetartásokhoz.
 - 14.660 Ft-ot költöttünk a Családi Napra.
 - 34.000 Ft volt a Holdfényligetben a vezetőség részére egy csapatépítő családi program.
 - többi költség sok kisebb tétel, mint tagdíjak, nyomtatás, terítők mosatása, stb. Számlaösszesítőben kategóriák melletti megjegyzésben feltüntettük, hogy melyik költség mit takar pontosan.

Szombathely Megyei Jogi Várostól kapott éves működési támogatásunknak köszönhetően és a zanati és ipartelepi vállalkozók segítségével tudtuk finanszírozni programjainkat. Amihez tudunk, arra pályáztunk. Önkormányzati pályázatainkon kívüli pályázataink mind érvényesek voltak, várólistára kerültünk, de nem kaptunk támogatást.

Nagyon köszönjük az önkormányzat támogatását. Bízunk benne, hogy mind a szakmai beszámolóink, mind a pénzügyi elszámolásunk elfogadásra kerül. Nagyon bízunk abban, hogy a 2019.-es évben a 2017. előtti támogatásban részesül egyesületünk, hogy minél több zanatinak tudjunk tartalmas időtöltést ajánlani lakókörnyezetünkben. Programjainkon összességében több mint 2.500 fő vett részt.

Szombathely, 2019. január 31.

Zanati Kulturális és Sport Egyesület

9700 Szombathely, Külső-Zanati u. 119.

Adószám: 18883824-1-18

OTP Bank: 11747006-20166597



Putz Attila

elnök

Zanati Kulturális és Sport Egyesület